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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Budapest, 2025. június 25. 

 
DRASZTIKUSAN OLCSÓBB TARIFACSOMAGOKAT VEZET BE A ONE 

MAGYARORSZÁG  
A TÁVKÖZLÉSI VÁLLALAT ÚJ MOBIL TARIFACSOMAGJAI AKÁR 20–29 

SZÁZALÉKKAL MÉRSÉKELHETIK A MOBILELŐFIZETÉSEK HAVIDÍJÁT 
 

• Három mobiltarifával újul meg június közepétől a One Magyarország 

kínálata, amelyekkel a szolgáltató ügyfelei mostantól kedvezőbb áron 

tapasztalhatják meg a korlátlan beszélgetés és internetezés élményét.  

• Az új tarifacsomagok közül a belépő szintű Mini 3GB 3 990 forinttól teszi 

elérhetővé a hálózaton belüli korlátlan beszélgetést, ami húsz 

százalékkal kedvezőbb, mint a korábbi Mini tarifacsomag.  

• A hálózaton belüli és kívüli, belföldi beszélgetések teljes szabadságát 

kínáló Midi 5GB 6 490 forinttól érhető el, 24 százalékkal alacsonyabb 

áron, mint a hasonló feltételeket biztosító korábbi Midi tarifacsomag.  

• A teljes körű – belföldi korlátlan beszéd- és adatforgalmat is magában 

foglaló – Xtra tarifa 9 990 forinttól érhető el mostantól a meglévő és új 

ügyfelek számára. Az Xtra csomag közel harminc százalékkal kedvezőbb 

áron kínálja a teljes korlátlanságot az ügyfeleknek, mint a hasonló 

feltételekkel elérhető Maxi tarifacsomag. 

Új mérföldkő a hazai mobilpiacon: a One Magyarország legújabb tarifái 

egyszerűbbé, átláthatóbbá és mindenki számára elérhetővé teszik a 

korlátlanság valamely formáját – legyen szó beszélgetésről, internetezésről 

vagy akár mindkettőről. Az új tarifacsomagok kedvezőbb díjszabással érhetők 

el, mint az elmúlt évben, így az ügyfelek számára még előnyösebb feltételeket 

biztosítanak. 

A belépő szintű Mini 3GB tarifa 3 GB adatforgalmat és hálózaton belül korlátlan, 

hálózaton kívül 150 perc beszélgetést tartalmaz 3 990 forint havidíjtól, 20 

százalékkal kedvezőbb áron, mint elődje, a Mini tarifacsomag, ezzel igazán 

versenyképes ajánlatot kínálva a belépő szintű csomagok piacán. Ez a csomag 
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ideális választás lehet azon költségtudatos felhasználóknak, akik alacsony 

adat felhasználás mellett főként korlátlan hálózaton belüli beszélgetéseket 

preferálják. 

A Midi 5GB csomag 5 GB adatforgalom mellett korlátlan hálózaton belüli és kívüli 

beszéd lehetőséget biztosít belföldön, az eddig elérhető tarifáinktól kedvezőbb 

áron, 6 490 forinttól. A tarifacsomag azoknak az ügyfeleknek lehet nagyszerű 

választás, akiknek fontos, hogy korlátlanul beszéljenek nagyon kedvező áron. A 

One ügyfelei számára a korábbi, Midi tarifacsomag 6GB adatforgalmat és 

korlátlan hálózaton belüli, kívüli belföldi beszélgetést biztosított, amelyhez 

képest az új Midi 5GB csomag 24 százalékkal olcsóbban kínál hasonló 

feltételeket.  

Azok számára, akik a teljes korlátlanságot szeretnék igénybe venni, az Xtra 

tarifa korlátlan belföldi adatot - 5 Mbit/sec maximális letöltési sebességgel - és 

beszédet kínál 9 990 forinttól – utóbbi korábban csak meglévő One-os otthoni 

szolgáltatás mellett volt megvásárolható, mostantól azonban minden ügyfél 

számára elérhető önálló mobilelőfizetés formájában. Az Xtra csomag közel 

harminc százalékkal kedvezőbb áron kínálja a teljes korlátlanságot az 

ügyfeleknek, mint a hasonló feltételekkel elérhető Maxi tarifacsomag. 

A szolgáltató minden csomagjában biztosítja az 5G hálózati hozzáférést, 

valamint a nem korlátlan adattal rendelkező tarifacsomagok mindegyike 

tartalmaz görgethető adatforgalmat is, így az előfizetők a hónap végéig fel nem 

használt mobiladatot átvihetik a következő hónapra.  

A One új mobiltarifái június 16-tól érhetők el online, személyesen a szolgáltató 

üzleteiben, illetve telefonos ügyfélszolgálaton is. További információk a 

tarifacsomagokról itt érhetők el.  

 

- vége –  

 

 
Háttér-információk: 

 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési 

szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 2025. 

január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone 

https://www.one.hu/shop/tarifak/mobil/elofizetes
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Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna Hungária több 

mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint 

vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév alatt működő 

vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.  

 
Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai 

megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden 

kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat tesszük 

teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a 

megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra 

legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi 

szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. 

www.one.hu  

 
 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 

Elkán Péter 

Csoport vállalati kapcsolatok  

és kommunikációs igazgató 

4iG Nyrt. 

sajto@4ig.hu 

http://www.one.hu/
mailto:sajto@4ig.hu

